



国庆长假“加班”追剧

## 不妨多些有《底线》的《大考》

国庆长假,多部主旋律电视剧霸屏。从描绘新时代高考的《大考》,到三代法院人接力投身法治建设的《底线》,从表现居委会工作日常的《胡同》,到讲述中国汽车工业奋进史的《沸腾人生》,众多实力派阵容演绎不同行业的火热生活,讨论不断,充分说明了剧好才是硬道理。

### 沉浸式普法,《底线》引发“加班”追剧

在雷星宇案件中,以宋雨霏法官为审判长的合议庭带来精彩又烧脑的合议环节,什么是合议呢?防止干预司法“三个规定”指的是什么?为什么主播猝死案件的诉讼费才10元?剧中,法律知识点集中走进观众视野,带来前所未有的科普。湖南卫视热播的《底线》带我们真正走进法庭,走近法官,真切感受到司法的温度。有法官追剧后调侃说,下班后追剧如“加班”,“看个电视都还在工作”。

“太真实了,我

一边看电视一边回忆这些案子是啥时候发生的。”这部原本低调宣发的当代法治案情剧,因剧中涉及“辱母案”“女子被闺蜜前男友杀害案”被网友对号入座真实案件,迅速引发关注。

### 《大考》《胡同》之后,还有《县委大院》《我们这十年》

今年,已经播出的《大山的女儿》《幸福到万家》等剧以新农村建设为背景,已经成为社交媒体上的话题之作和口碑之作,正在播出的《大考》《底线》《胡同》《沸腾人生》继续拓宽题材内容,既用现实主义的创作理念、精心设置情节人物和精益求精的品质吸引观众,也以真实、平实、现实的艺术底色打

动人心,折射出普通人的心路历程,引发观众广泛的共情共鸣。

《大考》聚焦的是高考生活,也仅仅是高考,还有疫情和洪灾带来的“大考”。如何应对这两场“大考”,勾起了人们刻骨铭心的生活记忆,展现了现代人面对困难的自信包容,以及责任与担当。剧中不仅有表现不俗的“00后”胡先煦、李庚希、荣梓杉扮演的高考学生,还有陈宝国、王千源等诸多实力派演员的身影。

值得期待的是,接下来还将有多部有温度、有深度的主旋律剧开播。比如《我们这十年》由多个导演和演员打造。这部剧各单元风格各异,但集

合起来又主题统一。全剧分十一个单元,以不同主题,选取真实人物案例进行艺术加工,塑造新时代人民群众群像。

备受关注的《县委大院》讲述了胡歌饰演的梅晓歌走马上任担任光明县县长,与县委书记吕青山、副书记艾鲜枝等成为同事,光明县急需发展,难题和麻烦接踵而至,梅晓歌和同事们解决了一个个问题。当选县委书记后,梅晓歌在保护环境的基础上保障民生,对县城教育进行优化。在县委班子的努力下,终于实现了光明县脱贫致富、健康发展的治县理想。

张楠



定位汽车小镇 尊享兴邦红旗

红旗

让理想飞扬

待万物以  
东方豪华旗舰MPV HQ9  
官方指导价: 35.88万-53.88万

和



菏泽兴邦红旗体验中心

定陶汽车小镇科目三考场东邻

销售热线: 0530-6271717

菏泽兴邦红旗佳和城店

菏泽佳和城一楼中庭152号

服务热线: 0530-6277999

